



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP. Z O.O.

55-080 KĄTY WROCŁAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

TEL. (71) 3-166-167, 3-166-168, FAX (71) 3-166-512 www.zgk-katy.pl

Kąty Wrocławskie, 2021-07-27

ZGK/DKŚ/3512/2021

ODPOWIEDZI NA PYTANIA nr 1

dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę dwóch pomp głębinowych na Stację Uzdatniania Wody w Pietrzykowicach

Znak sprawy: ZGK/ZAP/18/2021

Nr iD postępowania: 485831

Zamawiający informuje, że do w/w postępowania zostało złożone zapytanie. Treści zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie 1.

Czy w ofercie uwzględnić też MP204 elektryczne zabezpieczenie silnika ?

Odpowiedź.

Zamawiający nie wymaga, aby w ofercie uwzględniać elektryczne zabezpieczenie silnika.

Pytanie 2.

Czy pompy będą pracowały z przetwornicą częstotliwości ?

Odpowiedź.

Pompy nie będą pracowały z przetwornicą częstotliwości.

Wszystkie odpowiedzi na pytania są wiążące i stanowią integralną część zapytania ofertowego

PROKURENT SAMOISTNY
mgr inż. Marek Pigus

Otrzymują:

1. Adresat – email: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/485831>

2. ZGK, a/a.